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                                            ATA DE Nº005 

 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO 

MARANHÃO, NO PRIMEIRO PERIODO DE 2022, NA PRESENTE LEGISLATURA. 

AOS 05 DIAS DO MÊS ABRIL DE 2022, AS 9:00 HORAS, NO PREDIO ONDE 

ESTÁ INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO, 

SITUADA NA AV.JUSCELINO KUBITSCHEK, Nº542, NESTA CIDADE. PRESENTES 

OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE ARAUJO CUNHA RESENDE, 

PRESIDENTA, CLAUDIO REZENDE DOS SANTOSVICE-PRESIDENTE, TIAGO 

FERNANDES DE SOUSA SILVA, 1º SECRETARIO, RAIMUNDA BEZERRA DE 

SOUSA, 2º SECRETARIA E OS DEMAIS VEREADORES, JOSE ANTONIO DE 

SOUSA, PAULO MIRANDA DA SILVA, WALDER OLIVEIRA SOUSA,ADEMAR 

SILVA ARAUJO, EDVAN DA LUZ E SILVA. HAVENDO NUMERO LEGAL E 

REGIMENTAL, A PRESIDENTA A SRA. ALCIONE RESENDE, EM NOME DE DEUS, 

DEU POR ABERTA A PRESENTE SESSÃO. AUTORIZOU O VEREADOR PAULO 

MIRANDA, PARA FAZER A LEITURA DO SALMO BIBLICO. DANDO 

CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA, ABRIU O 

PEQUENOEXPEDIENTEAUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO TIAGO 

FERNANDES, A FAZER A LEITURA DA ATA 004/2022 DA SESSÃO ORDINARIA, 

QUE APÓS SER LIDA, APRECIADA, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS 

VEREADORES PRESENTES. DANDO CONTINUIDADE, A SRA.PRESIDENTA, 

ABRIU A ORDEMDODIA E AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO DA MESA, 

SR. TIAGO FERNANDES, A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO DE LEI Nº 

007/2022, QUE TRATA-SE DA REFORMA DA ESCOLA SÃO RAIMUNDO NONATO, 

DE AUTORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL.  A SRA. PRESIDENTA FEZ A 

JUSTIFICTIVA SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DA REFORMA EM TODA 
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ESTRUTURA DAQUELA ESCOLA, HAJA VISTA QUE OS ESTUDANTES QUE ALI 

FREQUENTAM, VEM SOFRENDO GRANDES TRANSTORNOS NOS PERIODOS 

CHUVOSOS, E QUANDO TERMINAM AS CHUVAS, SOFREM COM O CALOR. E 

COM A FALTA DE VARIOS ITENS DE TOTALIMPORTANCIA NA ESTRUTURA PARA 

UM CORRETO FUNCIONAMENTO DAS AULAS E CONFORTO DOS ALUNOS, BEM 

COMO SERA IMPRESCINDIVEL PARA REDUZIR OS RISCOS DE ACIDENTES NO 

AMBIENTE ESCOLAR. EM SEGUIDA, COLOCOU A MATERIA EM DISCUSÃO, 

COLOCOU A MATERIA EM VOTAÇÃO E FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 

VEREADORES PRESENTES. A SRA. PRESIDENTA ABRIU O 

GRANDEEXPEDIENTE AUTORIZOU A SEGUNDA SECRETARIA A VEREADORA 

SRA. RAIMUNDA BEZERRA FAZER A CHAMADA DOS INSCRITOS QUE IRIÃO 

FAZER O USO DA TRIBUNA, O PRIMEIRO A FAZER USO DA TRIBUNA FOI O 

VEREADOR WALDER OLIVEIRA QUE INICIOU CUMPRIMENTADO TODOS OS 

VEREDORES E O PUBLICO PRESENTE EM NOME DA PRESIDENTA 

SRA.ALCIONE, MAIS UMA VEZ O VEREADOR FEZ SUAS COBRANÇAS, SOBRE  

LIMPEZA DA GALERIA E SOBRE OS BURACOS DA NOSSA CIDADE, SABEMOS 

QUE TODOS NÓS DO LEGISLATIVO TEMOS NOSSA COBRANÇAS, PORQUE 

TAMBEM SOMOS COBRADOS, EXPLANOU QUE OS TRABALHOS DESTA CASA DE 

LEIS SÃO MUITO IMPORTANTES PARA TODOS OS VERADORES,FINALIZOU 

AGRADECENDO. O PROXIMO A FAZER USO DA TRIBUNA FOI O VEREADOR 

JOSE ANTONIO QUE INICIOU AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE 

CUMPRIMENTOU OS COLEGAS VEREADORES E O PUBLICO PRESENTE EM 

NOME DA PRESIDENTA SRA.ALCIONE,  FEZ UMA COBRANÇA A SRA. 

PRESIDENTA DA LIMPEZA DA GALERIA, EXPLANOU QUE VAI ENTRAR COM UM 

OFICIO COM PRAZO DE 15 DIAS SOLICITANDO A LIMPEZA, CASO O 

EXECUTIVO NÃO MANDA FAZER A LIMPEZA O MESMO IRÁ FAZER POR CONTA 

PROPRIA, FAZENDO ASSIM A SUA PARTE,FINALIZOU AGRADECENDO. ULTIMO 
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VEREADOR A FAZER USO DA TRIBUNA FOI ADEMAR SILVA QUE INICIOU 

AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE CUMPRIMENTOU OS 

VEREADORES E O PUBLICO PRESENTE NA PESSOA DA VEREADORA RAIMUNDA 

BEZERRA, MAIS UMA VEZ EXPLANOU SOBRE OS ROUBOS EM NOSSO 

MUNICIPIO, ESTÁ FALTANDO ORDEM EM NOSSA CIDADE, SE UM INDIVIDUO 

DESSES ENTRAR EM NOSSA RESIDENCIA, ELE VAI PREPARADO PARA TUDO, 

ENTÃO NÓS CIDADÃO DEVEMOS ESTÁ PREPARADO PARA ESSE TIPO DE 

SITUAÇÃO, E COMO NÓS SOMOS LEGISLADOR DESTA CASA DE LEIS, TEMOS 

TODA AUTORIDADE DE ACIONAR O PODER RESPONSAVEL PARA TOMAR 

DEVIDAS PROVIDENCIAS, VAMOS LUTAR PELO NOSSO POVO, VAMOS NOS 

ESFORÇAR EM TROCA DAQUELES QUE DEPOSITARAM SEU VOTO EM CADA UM 

DE NÓS, VAMOS TRABALHAR JUNTO COM O PREFEITO DE FORMA DIREITA,  

SABEMOS QUE NAS ADMINISTRAÇÕES TEM MUITAS COISAS ERRADAS, QUE 

ELES PASSAM POR CIMA, E NÓS NÃO PODEMOS DAR OUVIDOS A ESSE TIPO 

DE SITUAÇÃO, AJUDEI O ATUAL GESTOR, MAIS ESTOU DECEPIONADO, 

EXPLANOU QUE NA PROXIMA ELEIÇAO NÃO IRÁ SAIR COMO CANDIDATO, 

ESSE SERÁ SEU ULTIMO MANDATO, MAIS NÃO IRA RETROCER DE SUAS 

OBRIGAÇÕES, IRÁ ATE O FINAL,  FALTANDO AINDA 3ANOS PARA O FINAL DO 

MANDATO, COMO VEREADOR PROCURA SEMPRE FAZER A COISA CORRETA, E 

ESTA CASA DE LEIS ATÉ AGORA APROVOU TODOS OS PROJETOS DO 

EXECUTIVO, E AINDA O PREFEITO VIRA AS COSTAS PARA VEREADOR, O 

MESMO NÃO ESTÁ RECONHECENDO NOSSO TRABALHO, NÓS VEREADORES 

VIVEM DE UM SALARIO DE FOME, E AINDA TEM PREFEITO QUEREDO 

HUMILHAR VEREADOR, E OS VEREADORES SUCEDIDOS COM O EXECUTIVO 

TEM MISERICORDIA DOS OUTROS VEREADORES, TEMOS QUE AJUDAR UNS 

AOS OUTROS, O POUCO QUE TENHO E PRA AJUDAR O PROXIMO, FINALIZOU 

AGRADECENDO.E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO A SRA. 
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PRESIDENTA DEU POR ENCERRADA A SESSÃO EM NOME DE DEUS, E PEDIU 

QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA 

SERÁ ASSINADA PELOS VEREADORES. CAMPESTRE DO MARANHÃO 05 DE 

ABRIL DE 2022. 

 

 

 

 

 


